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Заменик председника Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић оптужио је
данас власт да ће нови кредит од милијарду долара потрошити на изборну кампању и да
је непотребно задужила све грађане само због "што дужег останка у фотељама"

  

"Они стварно мисле да смо сви ми кретени", рекао је Вучић на конференцији за
новинаре.

  

Вучић је навео да се премијер Мирко Цветковић "пресрећан хвали на телевизији" како су
на међународном финансијском тржисту емитовали обвезнице за милијарду долара по
камати од 7,24 одсто годишње.

  

"Па, за те банке нема уноснијег посла од пословања са Владом Србије, једино су можда
уноснији дрога и бело робље", рекао је Вучић.

  

Вучић је навео да рупа у буџету, односно дефицит, износи 400 милиона долара и да зато
нема потребе за задуживањем од милијарду долара, и додао да ће новац од кредита
бити утрошен за изборну кампању власти.

  

Заменик председника СНС-а је навео и да је предложени ребаланс буџета показао да су
средства намењена капиталним инвестицијама смањена за осам милијарди динара,
односно за 80 милиона евра, што, како је рекао, показује да власт не говори истину када
се заклиње у капиталне инвестиције и повећање запослености.
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"У разделу буџета о набавци домаће финансијске имовине одвојили су 15 милијарди
динара, односно 150 милиона евра, за субординисане кредите пословним банкама. Они
ће, заправо, највећи део тог новца пребацити Српској банци и потрошити за кампању,
јер нема ревизора који ће то да контролише", рекао је Вучић.

  

Упитан о афери о злоупотребама у набавци вакцина против новог грипа и помињању
власнице Југохемије Милке Форцан, Вучић је одговорио да је "можда себи дао превише
слободе", али да је неопходно да одговарају људи на високим положајима, а не
чиновници.

  

"Нека одговарају, ако су криви, Мирослав Мишковић, Драган Ђилас, Душан Петровић,
Томица Милосављевић. Сада је лако нападати Милосављевића и мислим да ће он бити
мета режима, мада не мислим да није крив", рекао је Вучић.

  

(Бета)
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